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service-bezogene Web-Formulare unwichtigsehr wichtig n=442
mw=2,3
s=0,9

20,1%

1

38,9%

2

31,2%

3

9,7%

4

Kontakt vor Ort an den Service-Points unwichtigsehr wichtig n=456
mw=1,7
s=0,8

49,3%

1

35,1%

2

12,9%

3

2,6%

4

Kundenportal des Ticketsystems (OTRS) unwichtigsehr wichtig n=415
mw=2,7
s=0,9

9,9%

1

27,2%

2

43,9%

3

19%

4

Wie beurteilen Sie den persönlichen Kontakt mit dem kiz nach den folgenden Kriterien?Wie beurteilen Sie den persönlichen Kontakt mit dem kiz nach den folgenden Kriterien?

Freundlichkeit schlechtsehr gut n=393
mw=1,6
s=0,6

43%

1

51,1%

2

4,8%

3

1%

4

Kompetenz schlechtsehr gut n=392
mw=1,7
s=0,7

37,8%

1

52,3%

2

8,7%

3

1,3%

4

Erreichbarkeit schlechtsehr gut n=394
mw=2
s=0,7

27,2%

1

51,5%

2

18,8%

3

2,5%

4

Wie wichtig ist Ihnen das Angebot folgender Dienstleistungen?Wie wichtig ist Ihnen das Angebot folgender Dienstleistungen?

Hochschuldiensteportal Studium & Lehre unwichtigsehr wichtig n=468
mw=1,2
s=0,4

85,9%

1

12%

2

1,7%

3

0,4%

4

Helpdesk (1st Level Support) unwichtigsehr wichtig n=436
mw=2,3
s=0,9

22,2%

1

37,8%

2

31,7%

3

8,3%

4

E-Learning (Moodle) unwichtigsehr wichtig n=472
mw=1,3
s=0,6

76,5%

1

16,7%

2

5,7%

3

1,1%

4

Vorlesungsaufzeichnung unwichtigsehr wichtig n=467
mw=1,6
s=0,9

61,7%

1

19,7%

2

14,8%

3

3,9%

4

Informationsmedien: Ausstattung der
Lehrbuchsammlung

unwichtigsehr wichtig n=458
mw=1,7
s=0,9

49,6%

1

31,7%

2

14,8%

3

3,9%

4

PC-Pools unwichtigsehr wichtig n=470
mw=1,4
s=0,7

71,5%

1

20%

2

7,2%

3

1,3%

4
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Lesesaal & Lernumgebung unwichtigsehr wichtig n=459
mw=1,8
s=0,9

48,6%

1

31,2%

2

16,8%

3

3,5%

4

Elektronische Medien (u.a. Datenbanken, E-Books) unwichtigsehr wichtig n=462
mw=1,7
s=0,8

50,9%

1

31%

2

16,2%

3

1,9%

4

Software (Studierendenlizenzen) unwichtigsehr wichtig n=461
mw=1,5
s=0,7

64%

1

24,5%

2

9,8%

3

1,7%

4

Drucken im Netz unwichtigsehr wichtig n=464
mw=1,5
s=0,8

63,8%

1

20,9%

2

12,9%

3

2,4%

4

Druck- und Weiterverarbeitung (Bindearbeiten) unwichtigsehr wichtig n=463
mw=1,8
s=0,9

44,1%

1

33,5%

2

18,8%

3

3,7%

4

Kurse unwichtigsehr wichtig n=450
mw=2,3
s=0,9

19,6%

1

35,6%

2

36%

3

8,9%

4

Publikationsmanagement: Beratung Promotion unwichtigsehr wichtig n=431
mw=2,5
s=0,9

15,1%

1

31,8%

2

37,1%

3

16%

4

IT-Sprechstunde unwichtigsehr wichtig n=433
mw=2,7
s=0,9

10,9%

1

25,2%

2

46,4%

3

17,6%

4

E-Mail (Uni Ulm Account) unwichtigsehr wichtig n=469
mw=1,2
s=0,5

82,7%

1

13,9%

2

3%

3

0,4%

4

Identitätsmanagement Self Services unwichtigsehr wichtig n=419
mw=2,5
s=0,9

15%

1

33,9%

2

39,6%

3

11,5%

4

Literaturverwaltungsprogramme unwichtigsehr wichtig n=433
mw=2,4
s=0,9

21,5%

1

30,5%

2

36,5%

3

11,5%

4

Wie beurteilen Sie folgende Dienstleistungen?Wie beurteilen Sie folgende Dienstleistungen?

Hochschuldiensteportal Studium & Lehre schlechtsehr gut n=452
mw=2
s=0,8
E.=6

24,6%

1

50,4%

2

21,9%

3

3,1%

4

Helpdesk (1st Level Support) schlechtsehr gut n=247
mw=2
s=0,7
E.=177

21,9%

1

58,7%

2

18,2%

3

1,2%

4
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E-Learning (Moodle) schlechtsehr gut n=448
mw=1,9
s=0,8
E.=15

34,6%

1

47,1%

2

15,6%

3

2,7%

4

Vorlesungsaufzeichnung schlechtsehr gut n=381
mw=2,1
s=0,9
E.=73

26,2%

1

41,2%

2

24,1%

3

8,4%

4

Informationsmedien: Ausstattung der
Lehrbuchsammlung

schlechtsehr gut n=348
mw=2,1
s=0,7
E.=84

20,1%

1

55,5%

2

23,3%

3

1,1%

4

PC-Pools schlechtsehr gut n=440
mw=2
s=0,8
E.=22

30,9%

1

46,8%

2

18,4%

3

3,9%

4

Lesesaal & Lernumgebung schlechtsehr gut n=374
mw=2,2
s=0,8
E.=70

20,1%

1

50,8%

2

21,9%

3

7,2%

4

Elektronische Medien (u.a. Datenbanken, E-Books) schlechtsehr gut n=340
mw=2,1
s=0,8
E.=93

17,6%

1

55%

2

22,6%

3

4,7%

4

Software (Studierendenlizenzen) schlechtsehr gut n=389
mw=1,9
s=0,7
E.=59

31,9%

1

51,4%

2

14,1%

3

2,6%

4

Drucken im Netz schlechtsehr gut n=382
mw=1,9
s=0,8
E.=62

33,8%

1

49,5%

2

12,8%

3

3,9%

4

Druck- und Weiterverarbeitung (Bindearbeiten) schlechtsehr gut n=291
mw=1,7
s=0,7
E.=140

40,9%

1

45,7%

2

11,7%

3

1,7%

4

Kurse schlechtsehr gut n=211
mw=2,1
s=0,7
E.=208

15,6%

1

63%

2

19%

3

2,4%

4

Publikationsmanagement: Beratung Promotion schlechtsehr gut n=112
mw=2,1
s=0,7
E.=300

15,2%

1

61,6%

2

21,4%

3

1,8%

4

IT-Sprechstunde schlechtsehr gut n=144
mw=2
s=0,7
E.=269

21,5%

1

59,7%

2

16,7%

3

2,1%

4

E-Mail (Uni Ulm Account) schlechtsehr gut n=451
mw=1,7
s=0,7
E.=5

46,8%

1

40,4%

2

10,9%

3

2%

4
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Profillinie
Teilbereich: Zentrale Einrichtungen
Name der/des Lehrenden: Guido Hölting
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Dienste: Studierendenbefragung 2017

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Kontaktmöglichkeiten des kiz?Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Kontaktmöglichkeiten des kiz?

Telefon sehr wichtig unwichtig
n=456 mw=2,4 md=2,0 s=1,0

E-Mail sehr wichtig unwichtig
n=460 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

service-bezogene Web-Formulare sehr wichtig unwichtig
n=442 mw=2,3 md=2,0 s=0,9

Kontakt vor Ort an den Service-Points sehr wichtig unwichtig
n=456 mw=1,7 md=2,0 s=0,8

Kundenportal des Ticketsystems (OTRS) sehr wichtig unwichtig
n=415 mw=2,7 md=3,0 s=0,9

Wie beurteilen Sie den persönlichen Kontakt mit dem kiz nach den folgenden Kriterien?Wie beurteilen Sie den persönlichen Kontakt mit dem kiz nach den folgenden Kriterien?

Freundlichkeit sehr gut schlecht
n=393 mw=1,6 md=2,0 s=0,6

Kompetenz sehr gut schlecht
n=392 mw=1,7 md=2,0 s=0,7

Erreichbarkeit sehr gut schlecht
n=394 mw=2,0 md=2,0 s=0,7

e w cht g st en das Angebot o ge e  D ens e s u gen?Wie wichtig ist Ihnen das Angebot folgender Dienstleistungen?

Hochschuldiensteportal Studium & Lehre sehr wichtig unwichtig
n=468 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

Helpdesk (1st Level Support) sehr wichtig unwichtig
n=436 mw=2,3 md=2,0 s=0,9

E-Learning (Moodle) sehr wichtig unwichtig
n=472 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

Vorlesungsaufzeichnung sehr wichtig unwichtig
n=467 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

Informationsmedien: Ausstattung der
Lehrbuchsammlung

sehr wichtig unwichtig
n=458 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

PC-Pools sehr wichtig unwichtig
n=470 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

Lesesaal & Lernumgebung sehr wichtig unwichtig
n=459 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

Elektronische Medien (u.a. Datenbanken, E-Books) sehr wichtig unwichtig
n=462 mw=1,7 md=1,0 s=0,8

Software (Studierendenlizenzen) sehr wichtig unwichtig
n=461 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

Drucken im Netz sehr wichtig unwichtig
n=464 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

Druck- und Weiterverarbeitung (Bindearbeiten) sehr wichtig unwichtig
n=463 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
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Kurse sehr wichtig unwichtig
n=450 mw=2,3 md=2,0 s=0,9

Publikationsmanagement: Beratung Promotion sehr wichtig unwichtig
n=431 mw=2,5 md=3,0 s=0,9

IT-Sprechstunde sehr wichtig unwichtig
n=433 mw=2,7 md=3,0 s=0,9

E-Mail (Uni Ulm Account) sehr wichtig unwichtig
n=469 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

Identitätsmanagement Self Services sehr wichtig unwichtig
n=419 mw=2,5 md=3,0 s=0,9

Literaturverwaltungsprogramme sehr wichtig unwichtig
n=433 mw=2,4 md=2,0 s=0,9

e beu te en S e o gende D e st e stu ge ?Wie beurteilen Sie folgende Dienstleistungen?

Hochschuldiensteportal Studium & Lehre sehr gut schlecht
n=452 mw=2,0 md=2,0 s=0,8

Helpdesk (1st Level Support) sehr gut schlecht
n=247 mw=2,0 md=2,0 s=0,7

E-Learning (Moodle) sehr gut schlecht
n=448 mw=1,9 md=2,0 s=0,8

Vorlesungsaufzeichnung sehr gut schlecht
n=381 mw=2,1 md=2,0 s=0,9

Informationsmedien: Ausstattung der
Lehrbuchsammlung

sehr gut schlecht
n=348 mw=2,1 md=2,0 s=0,7

PC-Pools sehr gut schlecht
n=440 mw=2,0 md=2,0 s=0,8

Lesesaal & Lernumgebung sehr gut schlecht
n=374 mw=2,2 md=2,0 s=0,8

Elektronische Medien (u.a. Datenbanken, E-Books) sehr gut schlecht
n=340 mw=2,1 md=2,0 s=0,8

Software (Studierendenlizenzen) sehr gut schlecht
n=389 mw=1,9 md=2,0 s=0,7

Drucken im Netz sehr gut schlecht
n=382 mw=1,9 md=2,0 s=0,8

Druck- und Weiterverarbeitung (Bindearbeiten) sehr gut schlecht
n=291 mw=1,7 md=2,0 s=0,7

Kurse sehr gut schlecht
n=211 mw=2,1 md=2,0 s=0,7

Publikationsmanagement: Beratung Promotion sehr gut schlecht
n=112 mw=2,1 md=2,0 s=0,7

IT-Sprechstunde sehr gut schlecht
n=144 mw=2,0 md=2,0 s=0,7

E-Mail (Uni Ulm Account) sehr gut schlecht
n=451 mw=1,7 md=2,0 s=0,7

Identitätsmanagement Self Services sehr gut schlecht
n=191 mw=2,0 md=2,0 s=0,7

W e beu e en S e d e  2016 ne  ges a te e Webs e ns c c  o gender Kr e e ?Wie beurteilen Sie die in 2016 neu gestaltete Website hinsichtlich folgender Kriterien?

Übersichtlichkeit sehr gut schlecht
n=422 mw=2,4 md=2,0 s=0,8

Navigationskonzept sehr gut schlecht
n=419 mw=2,6 md=3,0 s=0,8

Responsive Design sehr gut schlecht
n=395 mw=2,2 md=2,0 s=0,8

Suchfunktionalität sehr gut schlecht
n=408 mw=2,6 md=3,0 s=0,8
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Performance sehr gut schlecht
n=404 mw=2,2 md=2,0 s=0,7

e beu te en S e d e D e st e stu g W ssensc a che So twa e h ns c t ch o ge er K te en?Wie beurteilen Sie die Dienstleistung Wissenschaftliche Software hinsichtlich folgender Kriterien?

Zufriedenheit mit der Ausstattung an Software sehr gut schlecht
n=351 mw=1,9 md=2,0 s=0,6

Aktualität sehr gut schlecht
n=349 mw=1,9 md=2,0 s=0,7

Support durch das kiz sehr gut schlecht
n=317 mw=2,0 md=2,0 s=0,7

B e geben S e n  n ewe  S e de  o genden A ss gen zur örsa Med n ec  zus mmen kön enBitte geben Sie an, in wieweit Sie den folgenden Aussagen zur Hörsaal-Medientechnik zustimmen können.

Die Sprachverständlichkeit im Hörsaal ist so gut,
dass ich der Vorlesung akus isch gut und ohne
Mühe folgen kann.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=453 mw=1,7 md=2,0 s=0,6

Die Qualität des durch den Beamer projizierten
Bildes ist gut (Helligkeit, Kontrast, Auflösung,
Schärfe).

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=450 mw=1,7 md=2,0 s=0,7




